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COMPTE RENDU DU CONSEIL DE CLASSE 

5ème C 
Lundi 5 décembre 2005 

 
 

Conseil présidé par Madame DA SILVA, Conseillère Principale d’Education. 
Professeurs présents :  

• Mme MARECHAL, professeur de français et professeur principal 
• Mme VERDU, professeur de mathématiques 
• Mme DURU, professeur d’éducation musicale 
• Mme LAPLANE, professeur de SVT 
• M. FENRICH, professeur d’EPS 

Délégués élèves présents : 
• BRIOLE Margaux 
• DEPOUX Yohan 

Délégués parents : 
• Mme POMMIER Pascale - PEEP 
• M. VALETTE Serge - FCPE 
 

Madame DA SILVA ouvre le Conseil à 18h45 en présentant les différentes personnes qui y siègent.  
Madame MARECHAL distribue à chaque membre de ce conseil le tableau de relevés de notes 
concernant cette période de l’année scolaire, tableau dont on retrouve les codes sur les bulletins des 
élèves : 

• Moyenne Spé 1 : arts plastiques + éducation musicale + EPS 
• Moyenne Spé 2 (littéraire) : anglais + français + histoire et géographie 
• Moyenne Spé 3 (scientifique) : mathématiques + SVT + technologie 
 

Madame DA SILVA  invite alors chaque professeur à donner son appréciation générale sur la classe 
de 5ème C : 

• M. FENRICH, professeur d’EPS : Très satisfaisant dans l’ensemble. Elèves 
consciencieux. Travail de qualité. Quatre ou cinq élèves à stimuler. 

• Mme DURU, professeur d’éducation musicale : Classe un peu trop bruyante en début 
d’année mais les attitudes vont en s’améliorant. 

• Mme VERDU, professeur de mathématiques : Très bonne classe. Elèves très volontaires 
et très faciles à mettre au travail. 

• Mme LAPLANE, professeur de SVT : 15,25 de moyenne. Elèves travailleurs, intéressés. 
Ambiance bonne à excellente. 

• Mme MARECHAL, professeur de français et professeur principal : Bonne classe. Six 
élèves en difficulté / 10 ont des performances bonnes à excellentes. Certains confondent 
participation et bavardages, ne travaillent pas assez à la maison, ont des apprentissages de 
base peu solides. 
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Madame DA SILVA  invite ensuite dans un premier temps les délégués de classe puis les parents à 
donner leur avis sur la classe. 

• Les délégués : corroborent les appréciations de leurs professeurs à propos des bavardages et 
de l’agitation de certains élèves. 

• Les parents : se félicitent de l’ambiance générale de cette classe malgré les quelques 
difficultés énoncées ci-dessus.  

 
La réunion se poursuit par un avis et une appréciation générale sur chaque enfant de la classe au 
niveau de ses performances scolaires et de son comportement. Les professeurs interviennent 
lorsqu’ils le pensent souhaitable pour donner leur avis.  
Les délégués enfants sont souvent sollicités pour donner leur avis et/ou compléter l’information 
donnée par leurs enseignants. Tous deux jouent très efficacement leur rôle. 
 
Au final : 

• 8 élèves obtiennent les « félicitations » 
• 4 élèves obtiennent un « satisfecit » 
• 2 élèves obtiennent les « encouragements » 
• Pour 1 élève en grande difficulté sera mis en place une « fiche individuelle de suivi » 

 
Madame DA SILVA lève la séance à 19h45. 
 

 
Compte rendu rédigé conjointement par  

Pascale POMMIER pour la Peep 
Serge VALETTE pour la FCPE 

 
 
 

 
Pascale POMMIER et Serge VALETTE rappellent qu’ils restent, chacun dans leur fédération, à la disposition des 
parents qu’ils représentent. 


